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Ata nº 1.756/2025 

 

Aos quinze dias do mês de outubro de 2025, às 19 horas em sessão ordinária sob a 

presidência do vereador José L. Comin, todos os vereadores estavam presentes, foi aberta 

a sessão com cumprimentos iniciais aos presentes e espectadores. No primeiro momento, 

foi levada à votação a Ata nº 1755/2025, foi aprovada por todos os vereadores.  

Nos Comunicados:  Leitura dos recursos do orçamento da união pagos ao município. Leitura 

do edital de convocação para audiência pública. Leitura da solicitação do espaço para 

audiência pública. Leitura do pedido de informação 08/2025. Tribuna Livre: o sargento 

Cristiano Andretta apresentou-se oficialmente à comunidade, destacando o trabalho da 

Brigada Militar e as ações voltadas à manutenção da segurança no município. Ele ressaltou 

o aumento no fluxo de pessoas durante o período de safra e obras, o que exige maior 

atenção da população e das forças de segurança, reforçando a importância da colaboração 

dos munícipes no controle e na prevenção de delitos. Andretta explicou que, além do efetivo 

local, o município conta com o apoio do pelotão e do setor de inteligência do batalhão, 

garantindo suporte contínuo às operações. Informou ainda sobre a existência de uma sala 

de operações 24 horas em Flores da Cunha, que atende a Nova Roma, e reforçou sua 

disposição em trabalhar em parceria com o Executivo, Legislativo, Judiciário e Polícia Civil, 

para manter a tranquilidade e a ordem pública. Os vereadores deram boas-vindas ao 

Sargento, elogiaram o trabalho da Brigada Militar no município e destacaram a atuação 

exemplar do programa PROERD, conduzido pelo Soldado Pastorini, pela importância na 

formação e prevenção junto aos jovens. Também reconheceram o esforço e o 

comprometimento de toda a corporação, citando o respeito e a confiança que a população 

deposita na Brigada. O Sargento Andretta afirmou que manterá o trabalho de combate ao 

tráfico de drogas com o mesmo rigor adotado em sua experiência anterior em Antônio 

Prado, atuando tanto na prevenção quanto na repressão, em parceria com a Polícia Civil e 

demais órgãos. Ressaltou que o enfrentamento ao tráfico exige uma ação conjunta, 

incluindo políticas sociais e educacionais, para evitar que o problema se agrave na região. 

Grande Expediente:  Não houve. Ordem do dia: Foi colocado em votação o Projeto de Lei 

1.727/2025, lido os pareceres pelo relator da Comissão de Constituição e Justiça, vereador 

Marcelo L. Panazzolo e pelo relator da Comissão de Fiscalização, Desenvolvimento 

Econômico e Controle Orçamentário, vereador Rutines Santi, o vereador Marcelo fez pedido 

de vista. Esclarecimentos Pessoais: Não houve. Recados Finais: Parabenizou todos os 

professores. Domingo teremos festa em honra a São Cristóvão, interessados em participar 

procurar os organizadores da festa. Presidente abriu espaço para um vereador de cada 

bancada para parabenizar os professores pela passagem do Dia do Professor.  

Nova Roma do Sul, 15 de outubro de 2025. 
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           José L. Comin                                Rosangela M. Tieppo 
 Presidente do Legislativo                        1º Secretária 


